

Консультация для родителей

«К нам приходит Новый год»

Выполнила воспитатель Свирина Е.В.

Все мы хотим дать нашим детям множество знаний, наполнить эмоциями от впечатлений событий в семье, в саду, в городе, в стране. Этому способствует праздник Нового года, ведь его отмечают во всех странах.

Дошкольники знакомятся с разнообразием внешнего вида д. Морозов, их именами, узнают страны и традиции людей при встрече этого праздника. Разнообразные формы занятий на эту тему в саду, посещение с родителями театральных Новогодних елок, где дети могут дополнительно погрузиться в праздничную атмосферу, выполнить задания, предложенные аниматорами, всё это обеспечивает создание условий для эмоционально-умственного развития детей, получение ими новых знаний и умений в различных видах деятельности способствуют успешному развитию у детей широкого кругозора, мышления, речи, воображения, ловкости движений и уверенности в своих возможностях.

Хорошая семейная традиция – вместе с ребёнком наряжать ёлку. Заодно можно познакомиться с подобными традициями в других странах, видами елок или других растений.

В детском саду детям предлагается помочь украсить группу снежинками, елочками и другими поделками из бумаги, выполненные своими руками. Этот же процесс родители могут организовать дома, устроив целую мастерскую, где каждый член семьи вносит свой вклад в общее дело дизайнерского искусства, изготовление украшений разными способами и в разных техниках. После такого труда дети начнут замечать праздничное украшение города, красоту новогодних подвесок, гирлянд, световых скульптур и оригинальность оформления витрин.

В ходе празднования Нового года дети знакомятся с природой, внешним обликом города зимой, его парками и скверами, что естественным образом проявляется в их творческом порыве – отразить всю увиденную красоту на бумаге, поделиться со взрослыми своими впечатлениями и ещё раз обговорить все события дня, недели.

Главное, помните, что любое взаимодействие с ребёнком должно строиться на сотрудничестве, где он должен чувствовать себя участником происходящего, что особенно важно для его личностного развития. В минуты эмоционального подъёма успешно идёт процесс социализации, устанавливается связь ребёнка с ведущими сферами бытия: миром людей, природы, предметным миром, происходит приобщение к культуре, к общечеловеческим ценностям.

Счастливого Нового Года!